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2019-ÖABT/FEN BİL-FEN TEK
FEN BİLİMLERİ/FEN VE TEKNOLOJİ

ÖĞRETMENLİĞİ

Bu testte 75 soru vardır.

Esnek olmayan ve özdeş K, L ve M ipleri yatay F ve 2F
kuvvetleri uygulanarak şekillerde gösterildiği gibi
koparılmadan gerdirilmektedir.

K, L ve M iplerindeki gerilme kuvvetleri sırasıyla   
TK, TL ve TM arasındaki ilişki aşağıdakilerden
hangisidir?

TL = TM > TK TK > TL = TM

TL > TK = TM TL > TM > TK

TK = TL = TM

1.

2.

A) B)

C) D)

E)

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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5. 6.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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7.

8.

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Bir düzlem ayna şekildeki gibi yerleştirilmiştir.

Bölmeler eşit aralıklı olduğuna göre, O noktasından
aynaya bakan bir gözlemci; K, L ve M noktalarından
hangilerini aynada görebilir?

Yalnız K Yalnız L K ve L

L ve M K, L ve M

15.

A) B) C)

D) E)

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: B 
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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21.

22.
 Jeolojik yapısı ve coğrafik konumu dikkate
alındığında, aşağıdaki ülkelerin hangisinde büyük 
ve yıkıcı depremler daha sık görülür?

Norveç Hollanda Şili

İngiltere Kanada

23.

24.

A) B) C)

D) E)

25.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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26.

27.

25 oC de 100 mL 0,1 M sulu NaOH çözeltisi ile 

100 mL 0,1 M sulu CH3COOH çözeltisinin

karıştırılmasıyla oluşan yeni çözelti için
aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
(CH3COOH için Ka = 1,8 x 10-5; Ksu = 1,0 x 10-14)

Bir tampon çözeltidir.

Çözeltide asetat iyonunun derişimi 0,2 M olur.

Çözeltinin pH değeri 7'den büyüktür.

Çözeltideki sodyum iyonu derişimi 0,1 M olur.

Çözeltide asetik asidin derişimi 0,05 M olur.

28.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8
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29. Sabit hacimli kapalı bir kapta, aynı sıcaklıkta 1 mol  2 2

2 mol  ve 3 mol gazları bulunmaktadır.

 Bu gaz karışımı ile ilgili,

I. Farklı gaz moleküllerinin ortalama kinetik enerjileri
farklıdır.

II. Farklı gazların kısmi basınçları aynıdır.

III. Toplam basınç,   gazının kısmi basıncının altı
katına eşittir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?
(Gazların ideal gaz olarak davrandığı varsayılacaktır.)

Yalnız I Yalnız III I ve II

I ve III II ve III

30.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.9
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31.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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39.

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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43.

44.

45.

46.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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47.

48.

Bir hücrede protein yapısındaki bir salgının
üretilmesinden kana salgılanmasına kadar;

I. Golgi cisimciği,

II. hücre zarı,

III. granüllü endoplazmik retikulum

 organelleri hangi sırayla işlev görür?

I – II – III I – III – II II – I – III

III – II – I III – I – II

49.

A) B) C)

D) E)

50.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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51.

52.

53.

54.

55.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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56.

57.

58.

59.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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Canlılarda hücre metabolizması sırasında;

I. amonyak,

II. karbon dioksit,

III. ürik asit

oluşabilir.

Bu metabolik ürünlerden hangileri, başlangıçta
kullanılan organik maddenin azotlu bir bileşik
olduğuna işaret eder?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

Aşağıda verilen metin, bir öğrencinin yazdığı fen
ödevinden alınmıştır:

Bizim okulun bilgisayar laboratuvarı gereğinden
fazla aydınlık bir yer. Çok sayıda bilgisayar var.
Bilgisayarların hepsi açık ama çoğunda çalışan kimse
yok. Bilgisayar laboratuvarında hiç kimsenin olmadığı
zamanlarda bile lambaları sürekli yanıyor.

Öğrenciye verilen bu ödevin 2018 yılında yayımlanan
Fen Bilimleri Dersi Öğretim Programı’ndaki; 

I. bilimsel çalışmalarda güvenli çalışma bilinci
oluşturma,

II. sürdürülebilir kalkınma bilinci geliştirme,

III. fen bilimleri ile ilgili kariyer bilinci geliştirme

özel amaçlarından hangilerini kazandırmaya yönelik
olduğu söylenebilir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

60.

A) B) C)

D) E)

61.

A) B) C)

D) E)

62.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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63.

64.

65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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67. 68.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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69.

70.

71.

72.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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73.

74.

75.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
21






